

Сургутские банкиры живут не по Карнеги... (3-я стр.)

Пятница,

1 ноября 2002 года

№210 (10045)

ТИРАЖ 20.785

Газета основана

23 октября 1934 года

ТРИБУНА Сургутская

ВЧЕРА

В Сургуте кардиологи ХМАО закончили двухдневную конференцию на тему «Современные подходы к лечению сердечно-сосудистых заболеваний».



СЕГОДНЯ

Все, кого волнует пенсионная реформа, могут стать участниками «Горячей линии» на СТВ-1 и задать свои вопросы заместителю мэра Любови Кошелевой и начальнику управления Пенсионного фонда Марине Ольшанниковой. Начало телевизионной передачи в 19 часов.



ЗАВТРА

В Доме журналистов открывается выставка «Горы и люди», посвященная Международному году гор, 25-летию сургутского альпинизма и 70-летию основания сургутской альпинистской секции С.Н. Безверхова.

Когда рождается стотысячный?

Лариса Белоцерковцева, профессор, доктор медицинских наук, врач-акушер высшей категории, возглавляющая

уже семь лет МУЗ «Клинический родильный дом - Центр родовспоможения и репродукции», поделилась с журналистами интересными подсчетами.

Оказывается, что за 18 лет трудовой деятельности Ларисы Дмитриевны в сургутском роддоме на свет появились 97 325 детей. До стотысячного крошки не так уж и далеко. Учитывая, что за год в Сургуте рождается более полутора тысяч малышей (показатель с 2000 года стабильно повышается), «стотысячник» грядет примерно в середине следующего года. К слову, правительство страны не стало ждать юбилейных родов: в последних числах октября Ларисе Белоцерковцевой присвоено звание заслуженного врача России.

Мария ЛЕБЕДЕВА.

Погранзастава в Сургутском районе

27 октября сургутский предприниматель Анатолий Силивончик передал унаследованный участок земли площадью 135 гектаров под учебную погранзаставу.

Начало ее возведения приурочили к приезду делегации пограничников из Забайкалья и Москвы.

29 октября на территории будущей заставы вкопали пограничный столб. Заставу нарекли «555-я учебная Тундринская погранзастава». Она стала именной - в честь президента Международного союза ветеранских объединений и организаций погранвойск генерал-лейтенанта Геннадия Згерского.

100-200 старшеклассников-курсантов ежегодно будут проходить подготовку для службы в армии, а также производить охрану Тундринского и Комаринского месторождений.

Александр КОНЕВ.

В этот день
год назад

1 НОЯБРЯ 2001-го «СТ» сообщила о решении депутатов городской Думы отклонить проект организации в Сургуте троллейбусного движения. Как ни упиралась администрация, решение думцев оказалось окончательным: отлагательное вето мэра было преодолено, а согласительная комиссия к согласию так и не пришла.



Коллаж Леонида БЕРЕЗИНСКОГО.

Нефть преходяща. Туризм вечен

Об «импорте культуры» - на 2-й стр.

По сведениям Сургутского гидрометеобюро

1 ноября переменная облачность, временами осадки. Ветер южный, юго-западный, 8-13 метров в секунду. Температура ночью около 0 градусов, днем 0, +2 градуса.

Давление в течение ночи будет падать, днем расти.

2 ноября ПО ОКРУГУ переменная облачность, небольшой снег, слабая метель. Ветер юго-западный, 5-10 метров в секунду. Температура ночью -7, -12 градусов, днем -3, -8 градусов.

Минимальная температура 1 ноября была зарегистрирована в 1977 году (-28,6 °C), максимальная - в 1955 году (+8,2 °C).



Топливная компания «ГЕЛЕУМ». Сеть АЗС

ПОБЕДИТЕЛИ еженедельного розыгрыша программы «Постоянный клиент» (с 21.10 по 27.10):

- Стрильчик Г.А. приз 200 литров АИ-80
- Голосных А.В. приз 100 литров АИ-92
- Манин А.П. приз 50 литров АИ-92

Напоминаем:

«Карту постоянного клиента» вы можете получить **БЕСПЛАТНО** на любой АЗС «ГЕЛЕУМ».

Тел. 24-04-06. www.smata.ru

европа
Компьютеры, ТВ, видео,
бытовая техника.
Продажа товара в кредит,
совместно с банком
«АГРОПРОМКРЕДИТ»
Первоначальный взнос - 10%.
(3462) 31-83-18, 51-55-55
628400, Тюменская область, г. Сургут,
ул. Островского, 14/2
Http://europe.zssk.ru

«Горячая линия» слушает...

- Я приехала из Хабаровска в гости к сыну. Тут недавно пришлось пойти по вашим врачам... В одной из поликлиник мне сказали, что анализ крови платный. Как так, если у меня есть медицинский полис?! Может быть, закон изменился?

Нет. В законе о медицинском страховании четко сказано, что при наличии страхового медицинского полиса любое медучреждение России обязано оказать вам помощь бесплатно. Рекомендуем обратиться вам с жалобой на действия работников поликлиники в городской комитет по здравоохранению. Телефон приемной: 52-28-01.

- Моя дочь хочет посещать занятия по аэробике. При школе, где она учится, такой секции нет. Где-нибудь в городе подобная спортивная секция существует?

Да, в МПК «Факел» есть секция аэробики для девочек. Здание МПК находится по адресу: ул. Кукувицкого, д. 10/4.

- Давно уже не летал на самолетах. А вот теперь придется лететь всей семьей на «большую землю», и я узнал, что на трехлетнего ребенка теперь придется брать билет. Так ли это и какие еще изменения произошли?

Диспетчерская служба аэропорта «Сургут» сообщила, что по всей территории РФ вы имеете право бесплатно провезти с собой багаж до 10 кг. Также ребенка до двух лет без предоставления отдельного места по территории РФ и по льготному тарифу при международном рейсе. По льготному тарифу с предоставлением места вы можете провезти второго, третьего и так далее ребенка до двух лет и детей от 2 до 12 лет. Также пассажира с ребенком бесплатно разместят в комнате матери и ребенка, если это необходимо, и при задержке рейса предоставят гостиницу. Подробнее информацию можно узнать в самом аэропорту.

- Слышал, что в нашем городе существует централизованная библиотечная система. Где это находится и что она в себя включает?

Центральная библиотечная система находится по адресу: проезд Дружбы, 11а. В нее входят «Сургутский библиофил», «Собеседник», «Философ», а также «Встреча», «Юный историк», «Веда» и «Вдохновение».

- Могу ли я попросить членов комиссии по делам несовершеннолетних городской администрации приехать и провести несколько лекций в школе, в которой учится мой ребенок? Они переехали и телефон сейчас у них отвечает...

Конечно, можете. По всем вопросам обращайтесь по новому телефону комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав: 36-38-58.

Окончание на 3-й стр.

Нефть преходяща. Туризм вечен

Наш край является даже для россиян, неговоря уже об иностранцах, экзотическим местом. Те, кто побывал здесь один раз, возвращаются снова. «Север затягивает», - говорят они. Да, нам есть что показать всему миру. К сожалению, туристы едут больше от нас, чем в обратном направлении.

Сейчас в ХМАО всерьез обсуждается вопрос, как превратить наш округ в туристическую Мекку. А кому, как не самим северянам, знать, какие ценности накоплены краем, что наиболее интересно! Вот мы и попросили ответить сургутян: есть ли нам чем привлечь туристов? И вот что из этого вышло.

Яков Александрович, пенсионер:

- Край наш богатый... Это ни для кого не секрет. Но все богатство зиждется на нефти и газе. То, что сейчас происходит с тайгой, - абсолютное экологическое бедствие. Хоть экологи и следят за действиями нефтяных компаний, разрабатывающих новые месторождения, но леса вырубаются, земля переполачивается тяжелейшей техникой. Что останется нашим потомкам через сто лет? Об этом уже никто не думает. Каждый уж тут турбизнес...

Екатерина Викторовна, медик:

- Я думаю, что это было бы здорово - устроить у нас в округе что-нибудь типа маленьких альпийских деревень со своими лыжными базами, базами отдыха и охотничими поселками. А еще можно было бы население ханты к этому делу привлечь. Я бы сама поехала в какое-нибудь стойбище на оленях покататься! Но для такого туризма нужна высшая категория сервиса. Денег уйдет куча. Зато кто за это возьмется, со временем может стать побогаче любого нефтяного короля! К тому же нефть рано или поздно кончится, а

туризм вечен.

Виктория Михайлова, секретарь:

- Туризм в округе есть. Только он какой-то подпольный получился, только диву даешься! Ведь все эти места отдыха строились при СССР у нас на Севере для высшего эшелона власти. Вот эти-то люди и ездили утром стрелять, на лыжах кататься, на «Буранных» по тайге гарцевать! Сейчас их заменила новая элита. А люди, которые имеют в своем ведении подобные развлечения, и так неплохо зарабатывают, им нет смысла что-то новое делать, шумиху поднимать.

Олег Венцов, военнослужащий:

- Я уже привозил в Сургут знакомых из Америки. Они были в полном восторге. Увезли с собой кучу кедровых шишок и орехов, клюкву и... самогон. А еще пару шапок из белок, которых сами же и подстрили. Туризм в Сибири должен быть, так как иностранцы устали уже от австралийских кенгуру и малайзийских путан. До перестройки Сибирь для них была даже больше, чем экзотика. Теперь осталось только нашим властям понять, какие деньги они могут заработать на этом. А потом эти средства можно вложить и в развитие региона, и в экологию, да во что угодно! Странно, что никто еще этого не сделал. Многие страны со слабой экономикой выживают только благодаря туризму.

Юрий Владимирович, музыкант:

- Когда я приезжаю к своим друзьям в Прагу, то

всегда везу им подарки и фотографии нашего края. Особенно их поражают наши сибирские морозы до 50 градусов ниже нуля и наш лес. А еще, как бы это не выглядело смешно, нравятся им наши сибирские дворняшки. Я одну такую в подарок недавно привез. Восторг было! Понимаете, у них климат мягкий, и собачек с такой густой и красивой шерстью днем с огнем во всей Праге не найти! Сейчас щенок подрос и, по-моему, превращается в симпатичную сибирскую лаечку. Давайте, что ли, щенками сургутским торговать, бизнес будет о-го-го!

Аркадий Смирнов, автолюбитель:

- Я сам сейчас живу в Рязани. Но много лет работал в этих местах, и считаю, что это самое экзотичное место на планете. Каждые четыре года приезжаю к друзьям в Сургут и привожу с собой кого-нибудь из новых друзей обязательно. Интересно наблюдать за первой реакцией человека, никогда не бывавшего на Севере. Он думает, что попадет в глухую тайгу, где люди в чумах живут, а вместо собак у них в будке сидит по большому медведю. А приезжает и видит красивый город с довольно развитой инфраструктурой. Мы везем его сначала к новому мосту, потом в речпорт, а потом по самым красивым городским районам. Вторым туром идет знакомство с северной природой. Это шашлычки в лесу, купание в глухом таежном озере и, конечно же, охота. А если увидит гость коренного жителя, да еще в национальной одежде, то, считай, он «твой», потом еще много раз проситься сюда будет. Так что пророчу нашему краю славное туристическое будущее!

Опрашивала сургутян
Екатерина БЕРШАНСКАЯ.

Звездный час сургутян

Мария ЛЕБЕДЕВА

Прошедший в середине сентября в Австралии (Мельбурн) очередной конгресс мостостроителей, посвященный строительству мостов, вновь заставил мостовиков всего мира поразиться смелости и отчаянности россиян. Доклад, представленный АО «Мостострой-11», назывался «Рекордный пролет моста через реку Обь в Сургуте».

«Доклад трижды прерывался аплодисментами, - вспоминает генеральный директор АО «Мостострой-11» Валентин Солохин. - Даже лимит времени на доклад «повине» аплодисментов несколько превысили. Для иностранцев наши снега и лед - экзотика. Восторг вызвали снимки, как огромный мостовой блок волокли по льду...».

Вопросов возникло множество: кто делал проект? Привлекали ли силы проектировщиков из других стран? Какие принятые меры безопасности при колосальных коле-



баниях температур? «Спрашивали про опорные части, деформационные швы, в общем, ино-

странцев интересовали все мелочи, - говорит Солохин. - Забавные иностранцы. Когда после доклада знакомому голландцу я вручил шесть фотографий нашего моста, он полез в карман за деньгами...»

Кулуарная часть общения сургутян с коллегами также вылилась в шквал вопросов. «Прошло два года с момента ввода моста. И как он ведет себя? - почти интересовались у Солохина. - А как боретесь с ветром? У вас сильные ветры бывают?» «Каждый год мосту профосмотр проводим, - отвечал Валентин Федорович. - А насчет ветра... Мост наш выстоит при скорости ветра и в 60 м/с. Качали головами иностранные специалисты, называли русских сумасшедшими. Поражались. Восхищались. Завидовали.

Новости

Бюджет ХМАО. Первое чтение

Проект бюджета ХМАО на 2003 год принят в первом чтении.

Утверждены доходы на 2003 год в сумме 48 061 023 тыс. рублей и расходы в сумме 55 270 176 тыс. рублей. В том числе: текущие расходы в сумме 32 636 773 тыс. рублей, капитальные расходы в сумме 22 633

403 тыс. рублей. Установлен предельный размер дефицита бюджета автономного округа на 2003 год в сумме 7 209 153 тыс. рублей.

Пресс-служба Думы ХМАО.

Требуй сертификат

Потребительский рынок остается зоной пристального внимания УВД. Только за шесть месяцев 2002 года заведено 834 уголовных дела, что на 20 процентов превышает показатель прошлого года.

Традиционно много жалоб со стороны граждан; традиционно на рынках и в мелких торговых точках проверки выявляют антисанитарные условия, отсутствие сертификатов качества. За четыре месяца действия

нового Административного кодекса (с 1.07.02) 219 человек подверглись штрафам за торговлю некачественным товаром, 309 - за торговлю без сертификата качества.

Мария ЛЕБЕДЕВА.

«Старый Сургут» представляет

9 ноября МУ историко-культурный центр «Старый Сургут» в Доме журналистов и творческой интеллигенции представит выставку «Русские колокольчики»

кольчиков. Все интересующиеся смогут ознакомиться с информацией о мастерах, их создавших.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.

Милиция и школьники за «круглым столом»

С 1 ноября по 1 декабря в нашем городе пройдет месячник «Правового воспитания учащихся общеобразовательных учреждений города».

В этот период в актовых залах сургутских ГОМов пройдут «круглые столы», на которые будут приглашены сотрудники всех подразделений, входящих в состав ГОМов, а также учащиеся сургутских школ.

Так, 18 ноября за «круглый стол» в ГОМ-3 вместе с милиционерами сядут несколько ученых от каждой близлежащей школы. 20 ноября подобные мероприятия состоятся в ГОМ-2 и ГОМ-4, а на следующий день - в актовом зале ГОМ-1. Цель - привлечь внимание подростков к правовым аспектам современной жизни, на-

править их на изучение законов и правовых норм РФ.

Кроме этого, в рамках месячника подростки, состоящие на учете в ОППН и в комиссии по делам несовершеннолетних, посетят колонию №11.

Они смогут поговорить с осужденными, увидеть их быт, прослушают лекцию начальника колонии. Как считают специалисты, это будет хорошей профилактикой правонарушений и способствует формированию навыков безопасного поведения в обществе.

Екатерина БЕРШАНСКАЯ.

Ханты-Мансийский банк победил на конкурсе

«Право обслуживания бюджетных счетов в Советском районе» - так назывался конкурс, участие в котором приняли филиал Ханты-Мансийского банка, районное отделение Сбербанка, филиал Запсибкомбанка и Стройлесбанк.

Конкурс был объявлен по рекомендации окружного управления по анти-монопольной политике после проверки, проведенной на основании федерального закона о конкуренции на финансовых рынках. Победу одержал Ханты-Мансийский банк, который обеспечил более вы-

годные условия для клиентов: бесплатное расчетно-кассовое обслуживание, повышенная плата клиентам за остатки на бюджетных счетах от двух до пяти процентов годовых и наличие специальной казначейской программы по обслуживанию бюджетных счетов.

ЮГРА-Информ.

Ирина ЛЕНЬКИНА

Виктор Афонин, начальник департамента ЖКХ, на заседании городской Думы, состоявшемся в минувшую пятницу, был многогречив. Доклад, посвященный реформированию жилищно-коммунального хозяйства, он читал 15 минут. Он (доклад) был похож на сказку - такой же длинный, снабженный эпитетами и повторениями.

Правда, сказка имеет все же хороший конец, а программа реформирования ЖКХ была отправлена на доработку. Срок

Как, интересно, понять это «обеспечение»? Ну, если свет в моей квартире вырубят, то таким способом, пожалуй, воздействуют и на мою несознательность и таки впихнут в ТСЖ. Но ведь речь, как сле-

Нас толкают

В... ТСЖ. Силой

нового рассмотрения тоже не назван, в решении Думы сказано: вынести программу на утверждение городской Думы «по мере готовности».

Вот лишь некоторые цитаты из выступления В.К.Афонина.

«...Наряду с положительными результатами проведения реформы ЖКХ остался ряд проблем, требующих пристального внимания и решения. Как показывает опыт развитых стран, эффективный режим функционирования ЖКХ можно обеспечить только при условии: полной оплаты услуг самими гражданами, введения профессионального управления жилищным комплексом, договорных отношений на всех этапах производства и предоставления услуг ЖКХ, включая собственников жилья, квартиросъемщиков и производителей услуг, ... развития местного самоуправления и создания товариществ собственников жилья».

Если читатели «СТ» думают, что автор этих строк специально выбрал «несимпатичные» куски высказывания Афонина на заседании, то ошибаются. Не только я, но и депутаты городской Думы отметили, что в представленной программе очень мало конкретики. Не берусь судить о всех разделах программы (их семь), хочу остановиться только на одном навязчивом желании чиновников жилищно-коммунальной сферы «максимально развивать частную инициативу собственников жилья». Одного не могу понять: ну

если народ не хочет объединяться в товарищество собственников жилья (сокращенно ТСЖ), зачем заставлять-то?

Виктор Константинович удивился бы, познакомившись с ритмом и графикой работы многих и многих своих сограждан. Мне, к примеру, некогда обе-



Фото Леонида БЕРЕЗНИЧКОГО.

диняться в товарищество, хотя к собственникам жилья (спасибо родителям) я тоже принадлежу. Видать, я своим несознательным поведением реформу ЖКХ в городе Сургуте торможу. А в концепции реформы ЖКХ, представленной на заседании Думы 25 октября, черным по белому: «Выявление резервов снижения затрат на обслуживание жилищного фонда, формирование конкурентной среды способствует деятельность объединений жильцов». Предусмотрена разработка целевой программы по созданию ТСЖ и обеспечение реализации мероприятий этой программы...».

я буду сопротивляться, как смогу.

P.S. Депутат городской Думы, заместитель генерального директора предприятия «Сургутгазпром» Павел Кириченко, комментируя подготовленную программу реформирования ЖКХ, отметил, что она довольно сырья: «Возьми любой учебник, касающийся реформирования отрасли ЖКХ, и списывай. Эта программа не адаптирована к нашим условиям. Хотя я считаю, что мы с принятием этой программы уже опаздываем. Кадры для работы в сфере ЖКХ надо было готовить еще вчера».

1 ноября

Кинотеатр «Аврора»

Комедия для всей семьи «Стюарт Литл-2». Звезда Голливуда, неутомимый искатель приключений мышонок Стюарт Литл возвращается на экраны. Продолжение блокбастера 1999 года, собравшего в мировом прокате 300 миллионов долларов и отхватившего «Оскар» в одной из номинаций. Начало сеансов в 10.00, 12.00 и 18.00.

Мистический триллер «Знаки». Фильм-загадка, фильм-сенсация от мастера «головоломок» М.Найта Шьямала об удивительном феномене «злаковых кругов». В главной роли Мел Гибсон. Начало сеансов в 16.00 и 20.00.

Комедийный боевик «Формула 51». У Лос-Анджелеса есть «Криминальное чтиво», у Лондона - «Два ствола», теперь у Ливерпуля есть «Формула 51!». Начало сеансов в 14.00, 22.00, 24.00.

Сургутский краеведческий музей
С 10.00 до 17.00:
Выставка «Лики культуры»
(ул. 30 лет Победы, 21-2).

Анатолий СЕРЕДА.

График

проведения «Прямой телефонной линии» с жителями города в ноябре 2002 года

15 ноября. Директор департамента жилищно-коммунального хозяйства Виктор Константинович Афонин. Компетенция: координация деятельности муниципальных предприятий и учреждений жилищно-коммунального хозяйства.

22 ноября. Заместитель мэра города Яков Семенович Черняк. Общее руководство департаментом культуры, молодежной политики и спорта; управление по развитию городского общественного самоуправления; управлением координации внешних и общественных связей.

29 ноября. Директор департамента имущественных и земельных отношений Александр Васильевич Колосов. Компетенция: управление муниципальным имуществом, муниципальными унитарными предприятиями и учреждениями, акциями, долями; разработка и ведение единой политики органов местного самоуправления в области имущественных и земельных отношений.

Время проведения «Прямой телефонной линии» с 11 до 12 часов. Телефон 28-62-62.

«Я - САМЫЙ ПОСТОЯННЫЙ ПОДПИСЧИК»

«Люди, которых я страховала...»

Екатерина БЕРШАНСКАЯ

Наша очередная конкурсантка, Нина Алексеевна Дерунова, выписывает «СТ» уже более тридцати лет. В 1968 году она приехала в Сургут с Урала, из города Кунгур Пермской области, и почти сразу устроилась на работу страховщиком Сургутского филиала «Росгосстраха».

За время работы пришлось Нине Алексеевне поездить по нефтяным кустам и трассам Сургутского района, ведь за ней было закреплено 18 сургутских организаций.

Свою подшивку «СТ» собирала Нина Алексеевна много лет. На страницах сохранивших ее газет хранится информация о тех людях, которых она в свое время страховала, которые помогали страховать. Вот номер за 7 августа 1987 года. На первой полосе фото Хельмута Типпеля, бригадира комсомольско-молодежного коллектива каменщиков девятого управления - мастера своего дела. А вот номер «К победе коммунизма» за ноябрь 1987 года. В нем фото и материал о доблестной бригаде монтаж-

ников из СУ-42 треста «Сургутгазстрой». На первой полосе номера газеты за 1984 год в передовице «Социалистические обязательства: как они выполняются» статья о Владимире Виеру, возглавлявшем в те годы бригаду каменщиков в строительном управлении №9.

За 20 лет работы страховщиком Нина Алексеевна узнала много интересного про жизнь людей, которые строили наш город, добывали нефть и газ, занимались геологоразведкой сибирских недр. Все они для нее дорогие люди, потому что из общения с ними и состояла ее жизнь. Теперь память о них хранит семейный альбом с плотной папкой старых газетных номеров.

центр коренных народов Севера.

Горсад

С 10.00 до 20.00 - аттракционы, карусели, бар.

ГКДЦ «Строитель»

В 18.00 начнется развлекательная дискотека-программа для старшеклассников «Прорыв!».

Свято-Никольский храм

8.00 - молебен.

Свято-Преображенский храм

8.30 - молебен.

Мечеть

С 7.10.2002 по 5.11.2002 - в этот месяц на втором году Хиджры было ниспослано от Аллаха повеление соблюдать пост месяца Рамадан.

Ежедневная 5-кратная молитва.

Окончание.
Начало на 2-й стр.
На следующие два вопроса отвечает начальник отдела общего образования департамента образования и науки Наталья Белик.

- В связи с такой опасной обстановкой в стране должны быть приняты все меры предосторожности ради жизни горожан, а у нас в школе №19 сданы посторонним людям подвалные помещения. Кто за этим следит, почему разрешено сдавать подвал в школе?

- Подвалные помещения в ОУ №19 сдавались в аренду в 2001/2002 учебном году в соответствии с действующим законодательством. В 2002/2003 учебном году ни одно помещение этой школы в аренду не сдается.

- Жительница поселка Юность. В школе №11, куда ходит мой ребенок, нет постоянно расписания, не ведется английский язык, нет информатики. Рисование преподается в 8-м классе. А когда же у детей будет черчение? С какими знаниями они окончат эту школу?

- В школе №11 есть определенные трудности, связанные с ее удаленностью от города. Сейчас действительно уроки английского языка не ведутся в 6-7 классах из-за отсутствия учителя. Этот вопрос держится все время на контроле. В соответствии с базисным учебным планом черчение может изучаться как в 8-х, так и в 9-х классах, в зависимости от того, какую программу (одно- или двухчасовую) выбрал ОУ. Информатика, как предмет Федерального компонента, изучается в 10-11-х классах, более раннее изучение возможно при наличии соответствующей материально-технической базы. В школе есть постоянное расписание, утвержденное приказом директора. Но оно меняется в связи с болезнью педагогов, курсовой подготовкой, которая, к сожалению, организуется в учебное время. Департамент образования и науки обратил внимание на данную проблему и просит ОУ организовывать ее в каникулярное время.

Совет ветеранов потребкоопа благодарит за моральную и материальную поддержку в организации празднования Дня пожилого человека руководство межрайпотребсоюза в лице А. Косачева, Л. Свищуновой, В. Ишимцевой.

На «ГП» дежурила Екатерина БЕРШАНСКАЯ. Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

СТРУКТУРНЫЕ ОБОИ

более 60 видов!

Цветные и под покраску от 17 руб./м²

САРСЕНД

Тел.: 37-90-90, 37-92-92.

КОМИТЕТ ПО ЭКОНОМИКЕ И ПРОГНОЗИРОВАНИЮ АДМИНИСТРАЦИИ СУРГУТСКОГО РАЙОНА

приглашает к участию в открытом конкурсе по размещению заказа

на приобретение компьютерного оборудования и программного обеспечения для управления образования Сургутского района.

Информация о заказчике: управление образования Сургутского района, г.Сургут, ул.Бажова, 16, тел. 35-75-95.

Для участия в конкурсе приглашаются юридические и физические лица, имеющие финансовые и материальные ресурсы.

Конкурсную документацию можно получить в рабочие дни по адресу: г.Сургут, ул. Энгельса, 10, каб. 401, тел.ф. (3462) 77-51-48 с 9-00 до 13-00 час.

Вскрытие конвертов с конкурсными заявками будет производиться по вышеуказанному адресу в присутствии всех желающих участников конкурса во время, указанное в конкурсной документации.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ:

ЦЕМЕНТ тарированный... 1600 руб./т со склада

ЦЕМЕНТ навальный..... до ст.Сургут

КЕРАМЗИТ..... 700 руб./куб.м

КИРПИЧ лицевой, рядовой

ПЛИТА перекрытия ПК60x15

Товарный БЕТОН

и другой железобетон.

Заключаем ДОГОВОРЫ
на гарантированные поставки
ЦЕМЕНТА, ЩЕБНЯ и ЖБИ.
Тел. 31-18-21, факс 31-18-22.

Закрытому акционерному обществу
«СУРГУТНЕФТЕГАЗБАНК»
требуется на конкурсной основе

ИНЖЕНЕР-программист.

Требования к кандидату:
Высшее образование по специальности.
Знание СУБД ORACLE и опыт работы.
Обращаться по телефонам:
39-85-03, 39-88-31.



ВНИМАНИЮ юридических и физических лиц!

Сургутский Центральный коммерческий банк

(лицензия № 684)

предоставляет новую услугу:
надежное и конфиденциальное
ХРАНЕНИЕ ВАШИХ ЦЕННОСТЕЙ
в индивидуальных банковских сейфах.

В вашем распоряжении новейшее специализированное оборудование и депозитное хранилище.

Вы можете выбрать нужный вам размер сейфа из пяти имеющихся в наличии и заключить договор аренды от одного месяца до нескольких лет.

Обр.: г.Сургут, ул. Энгельса, 12, каб. 201. Тел. 51-76-82.

КОМИТЕТ ПО ЭКОНОМИКЕ И ПРОГНОЗИРОВАНИЮ АДМИНИСТРАЦИИ СУРГУТСКОГО РАЙОНА

приглашает к участию в открытом конкурсе по размещению заказа

на выполнение подрядных работ по капитальному строительству объекта: **«Одноквартирный жилой дом по ул. Сибирской, 43, с.Угут» на условиях «под ключ».**

Информация о заказчике: МУ «Управление капитального строительства Сургутского района»

г.Сургут, проезд 10П в Северном промрайоне, тел. 39-02-90.

Для участия в конкурсе приглашаются юридические и физические лица, имеющие финансовые и материальные ресурсы.

Конкурсную документацию можно получить в рабочие дни по адресу: г.Сургут, ул. Энгельса, 10, каб. 401; тел. ф. (3462) 77-51-48 с 9-00 до 13-00 час.

Вскрытие конвертов с конкурсными заявками будет производиться по вышеуказанному адресу в присутствии всех желающих участников конкурса во время, указанное в конкурсной документации.

055

не выходя из дома, в кредит.

ТРИБУНА

Сургутская

абонентам «Сургуттэле»
51-09-09

ТРИБУНА

Сургутская

наш адрес: 628426, г.Сургут,
ул. Маяковского, 12а.
E-Mail Tribuna@wsnet.ru
«СТ» в Интернете <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/>

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.
Газета распространяется по подписке. В розницу цена договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

Зарегистр. Западно-Сибирским межрегиональным территориальным управлением ПИ №17-0284 от 18.10.2001 г.

КОМИТЕТ ПО ЭКОНОМИКЕ И ПРОГНОЗИРОВАНИЮ АДМИНИСТРАЦИИ СУРГУТСКОГО РАЙОНА

приглашает к участию в открытом конкурсе по размещению заказа:

Выполнение работ по содержанию дорог и территорий администрации Сургутского района на зимний период 2002-2003 гг.

Источник финансирования - бюджет района.

Для участия в конкурсе приглашаются юридические лица, имеющие финансовые и материальные ресурсы.

Конкурсную документацию можно получить в рабочие дни с 9-00 до 13-00 часов по адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, 10 , каб. 401. Тел./ф. (3462) 77-51-48.

Вскрытие конвертов с конкурсными заявками будет производиться по вышеуказанному адресу в присутствии всех желающих участников конкурса во время, указанное в конкурсной документации.

МАСТЕР ПЛЮС

Пр-т Комсомольский 25, тел. 25-03-57



Сургутский Центральный коммерческий банк
предлагает новый вид услуг:

«Международные денежные переводы по системе MoneyGram - переводы по всему миру за считанные минуты».

Обращаться по адресу: ул. Энгельса, 12, каб. 102 (центральный офис банка).
Тел.: 51-76-56, 51-76-54.

ООО «ЗАПСИБАВТОСЕРВИС»
ПРОИЗВОДИТ ПРОДАЖУ
со склада в г. Сургуте

АВТОМОБИЛЕЙ МАРКИ



О ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ к а/м ГАЗ, УАЗ.
Обр.: г. Сургут, ГРЭС-кольцо, напротив
ЭЖБИ тр. «Сургутэнергострой». Телефон 77-32-62 (круглосуточно).

МИНИ-ПЕЧЬ
Предназначена для приготовления пищи, обогрева хозяйственных помещений, складов, гаражей и теплиц.

Повышает температуру воздуха в помещении 20 кв. м с 0 до 20 градусов за 1,5-2 часа.

СУРГУТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

объявляет конкурс на замещение вакантных должностей:

ФАКУЛЬТЕТ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

Кафедра прикладной математики

Ассистент..... 1

Кафедра высшей математики

Ассистент..... 1

ИНЖЕНЕРНО-ФИЗИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Кафедра экспериментальной физики

Старший преподаватель..... 2

Ассистент..... 1

Кафедра радиоэлектроники

Старший преподаватель..... 1

Кафедра автоматики и компьютерных систем

Доцент..... 1

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Кафедра экономической теории

Старший преподаватель..... 1

Кафедра экономики и процессов управления

Старший преподаватель..... 1

Кафедра бухгалтерского учета и аудита

Доцент..... 3

Старший преподаватель..... 4

ЮРИДИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Кафедра государственного и муниципального права

Доцент..... 2

Кафедра уголовного права и криминологии

Старший преподаватель..... 2

Кафедра теории и истории государства и права

Доцент..... 1

Кафедра государственно-правовых дисциплин и трудового права

Старший преподаватель..... 2

Преподаватель..... 1

МЕДИЦИНСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Кафедра морфологии

Старший преподаватель..... 1

Кафедра физиологии

Старший преподаватель..... 1

Кафедра терапии

Доцент..... 4

Старший преподаватель..... 3

ФАКУЛЬТЕТ ЛИНГВИСТИКИ

Кафедра иностранных языков № 1

Старший преподаватель..... 1

Кафедра иностранных языков № 2

Ассистент..... 1

Кафедра лингвистики и межкультурных коммуникаций

Старший преподаватель..... 1

Ассистент..... 4

ОБЩЕУНИВЕРСИТЕТСКИЕ КАФЕДРЫ

Кафедра педагогики

Старший преподаватель..... 1

Главный редактор

Александр ЩЕЛКУНОВ,

Верстка

Ю. КИСЕЛЕВОЙ

О. МЕДЯКОВОЙ

Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

Срок подачи заявлений - месяц со дня опубликования объявления.

Документы подавать в отдел кадров университета, ком. 113, телефон 28-35-06.

УЧРЕДИТЕЛИ: государственное унитарное предприятие ХМАО

«Редакция газеты «Сургутская трибуна» и городская Дума муниципального образования город

окружного значения Сургут.

Отпечатано ГУП ХМАО «Сургутская типография».

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Подписано в печать по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 20.785. Заказ № Г 2586.